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C8                      Un dé à 6 faces est déséquilibré de façon que les probabilités
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                    E-    Pour obtenir au moins une fois le numéro 6 en 10 lancers, il faut
                            l’obtenir pour la première fois au premier lancer, ou pour la première
                            fois au second lancer, …, ou pour la première fois au dixième lancer.
                            D’où 
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C10                     On considère les nombres complexes 
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                           Dans le plan, muni d’un repère orthonormal direct d’unité 1 cm,
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